

## Гастроли Ленинградского Нового театра

Беседа с директором театра Р. Л. ШАПИРО

25 мая на гастроли в Ригу приезжает в полном составе Ленинградский Государственный новый театр. В беседе с нашим сотрудником директор театра тов. Р. Л. Шапиро сообщил:

— Наш театр в его нынешнем виде существует с 1933 года. Он образовался путем слияния театров Пролеткульта, им. ЛОСПС и Ленинградского театра Красной Армии. Когда же в театр пришел работать в качестве художественного руководителя народный артист республики Борис Михайлович Сушкевич, то вместе с ним вошла группа выпускников руководимого им класса Ленинградского театрального института.

Незадолго до начала Великой Отечественной войны наш театр выехал на гастроли на Дальний Восток. Затем работал на Урале, откуда и приезжает к вам, в Ригу.

В репертуаре Нового театра четырнадцать названий. Широко представлена советская драматургия: «Кремлевские куранты» — пьеса Н. Погодина; «Фельдмаршал Кутузов» В. Соловьева, с Б. М. Сушкевичем в заглавной роли; «Надежда Дурова» Липскерова и Кочеткова.

Ряд пьес посвящен Великой Отечественной войне советского народа. Это пьесы Конетатина Симонова — «Русские люди» и «Так и будет»; «Поединок» братьев Тур и Шейнина и новая пьеса Юрия Германа «За

здоровье того, кто в пути». Тема последней — дружба советских и английских моряков.

Из произведений русских классиков театр покажет «Горе от ума» А. С. Грибоедова; «Светит, да не греет» А. Островского и Н. Соловьева и «Счастливы день» тех же авторов. Из пьес великого русского писателя Максима Горького мы покажем «Егор Булычев» и «На дне».

Кроме того, в репертуаре театра пьеса Мольера «Скупой» и драма Шиллера «Мария Стюарт».

В коллективе театра, насчитывающем 175 человек, заслуженная артистка республики Н. Н. Бромлей, артистки И. С. Белогорская, Д. А. Будрейко, К. В. Куракина, народный артист РСФСР Б. Л. Сушкевич, артисты А. И. Кузнецов, В. И. Лебедев, И. Д. Назаров, В. А. Таскин и другие. Режиссеры — Б. С. Великанов и Н. Н. Галин. Оформление художников А. А. Кузьмина, М. М. Сапегина и О. З. Фридман.

Свои гастроли театр начинает в первой декаде июня в рижском Доме Красной Армии. Первым спектаклем будет показано «Горе от ума», вторым «Русские люди». Во время пребывания в Риге театр будет работать над новой постановкой — «Месяц в деревне» И. С. Тургенева.

Гастроли Нового театра в Риге продлятся несколько месяцев.